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Επισκόπηση έργου

Οι στόχοι μας

Τι έχουμε κάνει μέχρι σήμερα

Συμμετοχή στην έρευνα — Χρειαζόμαστε την συμμετοχή σας!

Γνωρίζατε ότι μόνο το 22 % των εργαζομένων στον τομέα της Τεχνητής Νοημοσύνης είναι γυναίκες; Είμαστε εδώ 
για να το αλλάξουμε αυτό. Το έργο μας συνδυάζει την πρακτική κατάρτιση με το εκπαιδευτικό παιχνίδι, δίνοντας 
τη δυνατότητα στις νέες γυναίκες να εξερευνήσουν τις επιχειρηματικές τους δεξιότητες και ικανότητες στον 
τομέα της τεχνητής νοημοσύνης.


Γεια σας και καλώς ήρθατε στο πρώτο ενημερωτικό δελτίο του έργου μας WISE-AI! Είμαστε σε αποστολή να 
αυξήσουμε τη συμμετοχή των γυναικών στον τομέα της τεχνητής νοημοσύνης και να υποστηρίξουμε τους 
Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑ) του ΟΗΕ.

Δημιουργούμε εκπαιδευτικό υλικό χωρίς αποκλεισμούς για να 
εμπνεύσουμε περισσότερες γυναίκες να ακολουθήσουν 
σταδιοδρομία στον τομέα της Τεχνητής Νοημοσύνης και να 
αναπτύξουν τις δεξιότητές τους.

Τον Ιούνιο, πραγματοποιήσαμε την εναρκτήρια συνάντησή 
μας στην Κύπρο, φέρνοντας κοντά τους εταίρους για να 
χαρτογραφήσουν τα βασικά στάδια του έργου.

Με τη συγχώνευση της τεχνητής νοημοσύνης με τους 
στόχους των ΣΒΑ, προωθούμε την καινοτομία και τη 
βιωσιμότητα με διασκεδαστικό και ελκυστικό τρόπο.

Αναπτύσσουμε έρευνες και ομάδες εστίασης σε κάθε χώρα 
εταίρο για να συλλέξουμε πληροφορίες που θα διαμορφώσουν 
το σχέδιό μας.

Ενίσχυση της συμμετοχής των 
γυναικών στην τεχνητή νοημοσύνη

Συνεδριάσεις 
κοινοπραξίας

Προώθηση της 
αειφόρου ανάπτυξης

Έρευνες και ομάδες 
εστίασης

Διεξάγουμε μια διαδικτυακή έρευνα για νεαρές γυναίκες ηλικίας 15-29 ετών για να κατανοήσουμε τις αντιλήψεις τους για την Τεχνητή Νοημοσύνη και 
τις δυνατότητές της στην εκπαίδευση. Η συμμετοχή σας θα επηρεάσει άμεσα τον τρόπο με τον οποίο αναπτύσσουμε το εκπαιδευτικό μας υλικό, 
βοηθώντας μας να δημιουργήσουμε περισσότερες ευκαιρίες χωρίς αποκλεισμούς για τις γυναίκες στον τομέα της Τεχνητής Νοημοσύνης

 Διάρκεια έρευνας: 7-10 λεπτ
 Στόχος: Διερεύνηση της κατανόησης και των προκαταλήψεων των νέων γυναικών για την Τεχνητή Νοημοσύν

 Αποτέλεσμα: Τα σχόλιά σας θα βοηθήσουν στη διαμόρφωση του μέλλοντος της εκπαίδευσης στον τομέα της τεχνητής νοημοσύνης!


Αν πληροίτε τα κριτήρια, θα θέλαμε πολύ να σας ακούσουμε! Μπορείτε να παρακολουθήσετε την έρευνα εδώ:  WISE-AI.


Γνωρίστε τους συνεργάτες μας

Αυτό το έργο δεν θα ήταν δυνατό χωρίς τους υπέροχους συνεργάτες μας
 Mind The Game— Κύπρο
 AY Institute — Λιθουανί
 Politeknika Txorierri — Ισπανί
 ICON — Ελλάδ
 Iscte – Instituto Universitário de Lisbo
 ATERMON— Ολλανδία

Σας ευχαριστούμε που συμμετέχετε σε αυτό το ταξίδι προς ένα πιο βιώσιμο και χωρίς αποκλεισμούς μέλλον 
στον τομέα της Τεχνητής Νοημοσύνης. Είμαστε χαρούμενοι να μοιραζόμαστε περισσότερες ενημερώσεις μαζί 

σας καθώς προχωράμε με την υλοποίηση του έργου μας!
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